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Μήνυμα ενότητας και διεκδίκησης για τη φετινή χρονιά έστειλε ο

πρόεδρος της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Κεντρικής

Μακεδονίας, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, στην καθιερωμένη κοπή της

βασιλόπιτας.

Στη διάρκεια της εκδήλωσης, που πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της

Δευτέρας παρουσία εκπροσώπων των τοπικών αρχών και θεσμικών

φορέων, υπό την ευλογία του μητροπολίτη Νεαπόλεως –

Σταυρουπόλεως Βαρνάβα, τιμήθηκαν φορείς και σωματεία της

Θεσσαλονίκης για την προσφορά τους στην πόλη.

Στην ομιλία του ο πρόεδρος της ΠΕΔ-ΚΜ ευχήθηκε «η νέα χρονιά να

είναι πιο ήρεμη και πιο γενναιόδωρη από όσες προηγήθηκαν»,

επισημαίνοντας ότι η αυτοδιοίκηση έχει δοκιμαστεί από τον 2010 με τον

Καλλικράτη αναζητώντας την... κανονικότητα. Και πρόσθεσε πως, παρά

τις δυσκολίες που προέκυψαν στην οικονομία και την κοινωνία, η ΠΕΔ-

ΚΜ σε συνεργασία με τους δήμους, την οικογένεια της αυτοδιοίκησης,

ανταποκρίθηκε σε όλα τα επίπεδα.

Βαρτζόπουλου, τα καρφιά του

Γιουτίκα και ο... Γολγοθάς
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Ο κ. Καϊτεζίδης τόνισε ότι στην αυτοδιοίκηση «δεν μας χωρίζουν

κόμματα και χρώματα, αντίθετα μας ενώνει η προσπάθεια να λύσουμε

τα προβλήματα των συμπολιτών μας» και πως «δεν κερδίζει η μονάδα

αλλά μόνο η ομάδα. Γιατί η τοπική αυτοδιοίκηση ενώνει. Δεν διχάζει. Το

αποδείξαμε στην Ένωσή μας με πράξεις. Μόνον τυχαίο δεν είναι το

γεγονός ότι πάνω από το 95% των αποφάσεων λαμβάνονται με

ομοφωνία. Κανένα άλλο κριτήριο στις αποφάσεις μας παρά το καλό της

αυτοδιοίκησης. Είμαστε διεκδικητικοί για λογαριασμό και των 38 Δήμων

της Κεντρικής Μακεδονίας. Έτσι θα συνεχίσουμε».

Χαιρετισμό απηύθυνε ο υφυπουργός Εσωτερικών (τομέας Μακεδονίας –

Θράκης), Κώστας Γκιουλέκας, ο οποίος σημείωσε ότι κοινός στόχος

είναι η καλύτερη ποιότητα ζωής των πολιτών και κάλεσε την ΠΕΔ-ΚΜ να

συνεχίσει στο πνεύμα ενότητας και να αποτελέσει καλό παράδειγμα. Ο

κ. Γκιουλέκας αναφέρθηκε και στην κίνηση εξωστρέφειας που αρχίζει το

υπουργείο με τους τρεις περιφερειάρχες, εκπροσώπους της ΚΕΔΕ και

των ΠΕΔ της Μακεδονίας και της Θράκης, μαζί πανεπιστήμια και

οικονομικούς φορείς, οργανώνοντας συναντήσεις στα Βαλκάνια με

πρώτο σταθμό τη Σόφια, ώστε να αναδειχθούν οι δυνατότητες και οι

ευκαιρίες του τόπου.

«Πορευόμαστε μέσα στο 2026 με αισιοδοξία, με αγωνιστικό φρόνημα

για τις διεκδικήσεις μας, όπως αυτές διατυπώθηκαν στα συνέδριά μας»,

ανέφερε στη σύντομη ομιλία του ο πρόεδρος της ΚΕΔΕ, δήμαρχος

Αμπελοκήπων – Μενεμένης, Λάζαρος Κυρίζογλου. Ο πρόεδρος εστίασε

σε δύο σημεία, στον θεσμικό εκσυγχρονισμό της τοπικής αυτοδιοίκησης

με τη σύνταξη του νέου κώδικα και την έναρξη του δημόσιου διαλόγου

για την αναθεώρηση του Συντάγματος, για τον οποία είπε πως «πρέπει Απόρρητο




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να γίνει χωρίς τοξικές αντιπαραθέσεις αλλά βλέποντας του συμφέρον

του τόπου», εκφράζοντας την ευχή ότι θα ενισχύσει περαιτέρω τη

διοικητική αυτοτέλεια της αυτοδιοίκησης.

Στα κοινά προβλήματα και τις κοινές αγωνίες των αιρετών

αναφέρθηκε ο δήμαρχος Θεσσαλονίκης, Στέλιος Αγγελούδης, λέγοντας

χαρακτηριστικά ότι «όλοι μαζί δημιουργούμε μία συμμαχία ευθύνης για

να αντιμετωπίσουμε τα θέματα».

Τη συνεργασία μεταξύ του πρώτου και του δεύτερου βαθμού

αυτοδιοίκησης, που, όπως είπε, έχει αποδώσει μετρήσιμα

αποτελέσματα ειδικά στο ΕΣΠΑ, τόνισε ο αντιπεριφερειάρχης

Θεσσαλονίκης, Κώστας Γιουτίκας, αναφέροντας χαρακτηριστικά τη

συμφωνία για χρηματοδότηση του στρατοπέδου Παύλου Μελά και τα

12 μεγάλα εμβληματικά έργα αστικής ανάπλασης της Θεσσαλονίκης.

Τιμή σε φορείς και ενός λεπτού σιγή για τους νεκρούς
οπαδούς του ΠΑΟΚ

Στη διάρκεια της τελετής η ΠΕΔ-ΚΜ τίμησε:

Τη Φιλόπτωχο Αδελφότητα Ανδρών Θεσσαλονίκης για τη συμπλήρωση

150 χρόνων αδιάλειπτης δράσης και προσφοράς της στη Θεσσαλονίκη,

ιδιαίτερα κατά την περίοδο του Μακεδονικού Αγώνα.

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης για τη

συμπλήρωση 110 χρόνων από την ίδρυσή του και τη σημαντική

συμβολή του στην ευημερία του τόπου.
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Τον Αθλητικό Σύλλογο του ΠΑΟΚ για τη συμπλήρωση 100 χρόνων από

την ίδρυσή του, γιατί καλλιεργεί την αθλητική ιδέα, προάγει τον

πρωταθλητισμό, προβάλλει την Θεσσαλονίκη και συνδέεται με τις

αλησμόνητες πατρίδες.

Τη Στρατιωτική Σχολή Αξιωματικών Σωμάτων για τη συμπλήρωση 100

χρόνων από την ίδρυσή της και την προσφορά της στη θωράκιση της

χώρας και την ασφάλεια και ευημερία των πολιτών.

Το Επαγγελματικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης για τη συμπλήρωση 100

χρόνων από την ίδρυσή του σε ένδειξη τιμής στους μικρομεσαίους

επαγγελματίες που αποτελούν τη ραχοκοκαλιά της οικονομίας.

Τη Δημοτική Πινακοθήκη Θεσσαλονίκης για τα 65 χρόνια

πολυδιάστατης πολιτιστικής προσφοράς της, ένα από τα πιο σημαντικά

ζωντανά πολιτιστικά κύτταρα της πόλης.

Την τιμητική διάκριση εκ μέρους του ΠΑΟΚ παρέλαβε ο πρόεδρος του

ΑΣ, Άλκης Ησαϊάδης, ο οποίος αναφέρθηκε στον άδικο χαμό των επτά

οπαδών του ΠΑΟΚ στο φοβερό τροχαίο στη Ρουμανία, ζητώντας να

τηρηθεί ενός λεπτού σιγή στη μνήμη τους.

Το φλουρί της βασιλόπιτας έπεσε στους εργαζόμενους της ΠΕΔ-ΚΜ,

ενώ τυχερός στην ψηφιακή λοταρία ήταν ο δήμος Έδεσσας, ο οποίος

κέρδισε το έπαθλο των 5.000 ευρώ.

Το «παρών» στην εκδήλωση έδωσαν οι βουλευτές της ΝΔ, Δημήτρης

Κούβελας και Θόδωρος Καράογλου, ο γραμματέας της Αποκεντρωμένης

Διοίκησης Μακεδονίας – Θράκης, Δημήτρης Γαλαμάτης, οι

αντιπεριφερειάρχες της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, Χρήστος

Μήττας και Βίκυ Χατζηβασιλείου και οι συντονιστές του γραφείου

πρωθυπουργού στη Θεσσαλονίκης, Έλενα Σώκου και Γιάννης

Παπαγεωργίου.

Προτεινόμενα άρθρα
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